



## **В Светлограде двое несовершеннолетних подозреваются в вымогательстве**



Петровским межрайонным Следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух 17-летних жителей города Светлограда Петровского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

По данным следствия, с 23 января 2017 по 1 января текущего года подозреваемые неоднократно вымогали у 19-летнего местного жителя деньги. При этом молодые люди угрожали потерпевшему, а также один из них ударил его кулаком в грудь. За указанное время подозреваемые получили от потерпевшего более 2 тысяч рублей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы. В обязательном порядке будут исследованы жилищно-бытовые условия воспитания несовершеннолетних подозреваемых, а также иные обстоятельства для установления всех причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1209374>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---